

みんなの呼吸器 Respica 別冊

『2024-2025 呼吸療法認定士 “合格チャレンジ” 100 日ドリルパワーアップ版』 正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

p.21 〈Q9〉 正解

【誤】 c. ③④

【正】 b. ①③